C.B. N° 6 (1h) - SYSTEMES LINEAIRES- 06/01/16
-EQUATIONS DIFFERENTIELLES-

3 1 2
1- On considére la matrice Al -1 3|.
1 0 1

a) Montrer que A est inversible et déterminer son isge
b) En déduire la solution du systéme :

X+y+22=-1
4x—y+3z=3
X+z=0

2- Résoudre les systémes suivants :

—X+2y—3z=14
2X+2z=3
IX—-2y+5z=-1
3x+2y+2z=10

3y+2z2=-1
b) {—-2x+4y—z=2
2X+2y+52=10

3- Résoudre le systeme suivant, en fonction des \atiuparametra :
X—y+2z=a
2x+3y—z=0
3X—-2y+5z=1

4- Déterminer les solutions suir=]0;+oc| de :

(1+%°) y+ oy =+
X

5- Résoudre dan®& I'équation différentielle suivante :

y"—4y'+ 3y = x€
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2 -1 -1
1- On considére la matrice A1 2 1.
2 0 -
a) Montrer que A est inversible et déterminer son lisge
b) En déduire la solution du systéme :
2x—y—2z=0
—X+2y+z=3
2x—z=1
2- Résoudre les systémes suivants :
2x—4y+z=1
a) {x—3z=2
—3x+8y—5%=0
2y+3z=-1
b) —X+2y—-z2=-2
2X—2y+52=3
X+4z=-1
3- Résoudre le systeme suivant, en fonction des \atiuparametra :
X+y+z=a
2X—y+z=2
3X+2z2=1
4- Déterminer les solutions suir=]0;+oc| de :
1
X
5- Résoudre dan®& I'équation différentielle suivante :
y'—y=(x+2)e”
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